

泾县溪桃公路获评“第二届全国美丽乡村路”

泾县讯 日前,由中国公路学会组织开展的“第二届全国美丽乡村路”评选活动发榜,泾县溪桃公路位列其中。溪桃路位于皖南泾县桃花潭镇,因桃花潭水而得名。该路两旁以“汪伦好客、十里桃花、李白诗歌、古岸踏歌”等为主要元素的人文景观点缀其间。此外,为突出生态旅游文化宣传、古村风光和特色景点,推广古村历史文化,泾县交通运输局还以“水韵桃花”为主题,以桃花潭镇、桃花潭景区为核心,设置溪口景观台、花岸寻诗景观台与停车场、钓鱼台景观台等,将当地人文底蕴与公路便民服务相结合的特色设施。近年来,泾县切实将“修建一条公路,串联一路风景,融合一片产业,造福一方百姓”理念贯穿于公路建设全过程,依托交通基础设施网络,深入挖掘沿线山水资源、人文景观,努力推动文旅融合发展新模式。先后投资400余万元,对该路进行了提升改造,更好地将沿线古镇茂林、桃花潭、绿林谷等景区景点串联成线,全力打造“美丽交通经济廊道”。(刘娟)

飞彩街道为企业和求职者搭建互通桥梁

本报讯 今年以来,宣城经开区飞彩街道多措并举,大力推进企业招工工作,积极为开发区招工企业与求职者牵线搭桥,满足企业的用工需求,为群众就业提供帮助。加强制度建设,优化招工政策。成立企业招工工作领导小组,明确分管领导,安排专人负责,统一组织调度服务企业招工工作。对村(社区)等送工主体为企业招工的,根据人数和工作时间给予相关补贴。开展摸底调查,搭建用工平台。落实专人深入企业走访,及时了解企业用工缺工信息;对各村(社区)暂未外出就业人员进行逐一摸排,摸清留守劳动力的情况,并及时发布企业招工信息,让求职者及时掌握信息。强化招聘宣传,多方发布用工信息。通过张贴招聘信息,利用宣传车、广播、微信公众号等形式对企业的招工基本情况和优惠政策开展全方位宣传;走村入户发放“招聘明白纸”让招聘信息家喻户晓,营造就近就业的良好氛围。同时,发放企业用工宣传单,接受群众咨询,为求职者提供免费推荐就业、职业指导、职业介绍等一站式就业服务,使招工信息家喻户晓。截至9月,飞彩街道已为10家企业招工109人。(吴非)

广德市严厉打击生态环境违法犯罪

广德讯 今年,广德市生态环境分局开展了为期4个月的打击危险废物环境违法和重污染企业自动监测数据弄虚作假违法专项行动。截至9月底,共出动执法人员900余人次,检查涉危废(含废矿物油)企业310余家次,检查污染物排放在线监控企业70余家次,配合省生态环境厅委托第三方对在线监控检查49家次,共办理2件涉刑案件(均已移交公安部门调查处理),行政处罚1件。专项行动开展以来,广德市生态环境分局及时将相关线索移交至公安部门侦查,积极与公安部门共同商讨案情,配合开展现场检查、调取相关证据,同时与公安部门、检察院对案情中的难点、疑点进行会商,并就案件下一步办理方向进行讨论,切实将行刑衔接落到实处。下一步,该局将保持高压监管态势,加大对重点行业、企业监管力度,督促企业严格落实污染防治措施,加强危废的贮存、台账、转移管理,强化污染物排放在线监控设施管控,同时紧密联合公安、检察院等部门,严厉打击环境违法行为,共筑生态环境安全防线。(广环)

讣告

中共党员、离休干部、原黄山链条厂政秘科科长胡汪楚同志,因病于2021年10月25日在绩溪逝世,享年94岁。胡汪楚同志,1928年9月出生,安徽绩溪人,1949年6月参加革命工作,1954年3月加入中国共产党。历任绩溪县伏龙乡小队、县大队战士,皖南军区警卫团一营二连班长,志愿军/解放军23军67师201团三机连班长、八连排长、三机连排长,重机连副连长;绩溪县上庄茶站站长,县外贸公司办公室副主任、人秘股股长、工会主席,县链条厂行政科科长、办公室主任、党委委员;县钢厂支部书记、副厂长;安徽黄山链条厂政秘科科长。1989年11月离休,享受副县处级政治生活待遇。胡汪楚同志的遗体定于2021年10月27日6时18分在绩溪县城家中出殡。绩溪县科技商务经信局 2021年10月25日

喜迎省第十一次党代会专题报道 喜迎党代会 奋起新征程

郎溪:展开“河畅水清岸绿景美”画卷

特约记者 余克俭 本报记者 谭艺莹

金秋十月,走近郎溪县建平镇老郎川河段,放眼望去,河面碧波荡漾,河道两旁绿树婆娑,新种植的草坪如茵。市民们沐浴着凉爽的秋风,享受着时光的惬意,一幅“河畅、水清、岸绿、景美”的多彩画卷正徐徐展开。全面推行河长制工作以来,不仅郎川河实现了水清岸绿,城区内的水系整治建设成效也非常显著。北港河治理就是其中一个典型。北港河全长3.38公里,是县城内一条景观河。因为城区部分老旧小区排水系统不完善,部分生活污水被直排进河里,北港河又并非是循环的活水,久而久之水体发黑气味难闻。这条河本应是县城里一道靓丽的风景线,却成了备受居民诟病的“污水河”。河道治理亟待推进,然而,因治理工作涉及住建、园林、规划等多个部门,缺乏统筹、权责不清大大掣肘了工作开展。河长制的推行破解了这一难题——在县河长制办公室的协调下,各单位明确职责,并共同制定了整治方案:抬高老郎川河水位,引老郎川河的活水进入北港河上游,再从北港河下游利用泵机抽水,形成人工循环。县河长制办公室相关负责人戴军告诉记者,为了彻底改善水质,郎溪县还在北港河上游修建了一座新的水库,同时对雨污管

以武会友



10月23日,黄山市武术协会,宣城市梅溪太极拳队、宣州区宛韵太极拳队和绩溪县的太极拳爱好者共300余人,相聚绩溪县家朋乡尚村,分别以全场、团队和个人表演方式,开展太极拳交流展演活动,展示当代中老年人健康幸福生活风采。 特约记者 程渡生 摄

宣州区法院多措并举维护残疾人合法权益

月,该院司法技术室干警组织司法鉴定机构,上门为一起道路交通事故案件当事人做司法鉴定,充分保障了其诉讼权利的行使。今年4月、5月,为方便两名瘫痪在床当事人行使诉讼权利,该院水阳法庭分别通过上门调解、将庭审搬到当地村委会等方式,快速帮助两名伤残当事人就地解决纠纷。开辟诉讼“绿色通道”,全流程加快涉残案件审判。将涉残案件纳入民生案件重点,开辟残疾人诉讼“绿色通道”,实行优先立案、优先审理、优先执行等,全流程加快涉残案件审判,尤其对涉残当事人的医疗费、赡养费、生活费加大先予执行力度。2019年,该院通过优先执行“绿色通道”,为15名残疾工人讨回工资款22万余元。对于案情简单、争议不大、权利义务明确的涉及残疾人案件,直接转入速裁程序,依法快速审结;对于不适用速裁程序的案件尽量适用简易程序审理,努力缩短审理周期。日前,该院仅用10天时间成功帮助一起交通事故案件当事人(因事故致双腿残疾)讨回赔偿金,有效解决了其治疗所需的巨额医疗费难题。加大司法救助力度,解决残疾人“急难愁盼”问题。在立案环节,对涉残当事人实施缓、减、免诉讼费,有效减少其诉讼成本。近三年来,该院共缓、减、免诉讼费82.4万元。在审判执行过程中,加大对伤残当事人情况的关注,及时为无履行能力的被告及被执行人提供司法救助,2019年以来共为生活困难、残疾当事人等发放司法救助金共计95.3万元。今年上半年,因被执行人年事已高无履行能力,该院执行法官为瘫痪在床的申请人董某申请到5万元司法救助金,及时缓解了其就医面临的燃眉之急。积极提供法律援助,帮助伤残当事人依法维权。通过“法律六进”、志愿服务等多种方式,利用网络、报刊、广播、电视等多种平台,积极开展残疾人保障法律法规宣传。积极帮助行动不便、经济困难无力聘请律师的伤残当事人,联系法律援助部门申请法律援助。近三年来,该院连续依法为没有辩护人、突发耳聋的70名被告人指派法律援助律师。(王丽娜)

“智能电工”助力我市智慧城市建设

本报讯 在市区东门的城建·世纪阳江小区,物业人员再也不用担心处理电力故障的难题,因为该小区已经率先配置了“智能电工”——它能及时看到故障数据,做到快速响应,并立即修复故障。它就是为助力我市智慧城市建设应运而生的“智能电工——电力设备智能运维系统”。随着社会用电量的激增和电网智能化程度的提高,开闭所和配电房的结构及站点设施日趋复杂,对设备日常维护提出了更高要求。为了让用电更智慧、更节约、更安全,市城建集团控股的安徽名都电力工程有限公司抓住时机,推出了客户侧“一站式”的电力设备智能运维系统,为客户提供智能能耗监测与托管、设备检测与维修及故障应急抢修等一系列特色服务。“小区配电房装了这个系统,就相当于请了一位专业的‘电工’,我们只管安心用电,巡视操作、故障抢修等突发事件都不用操心了。”阳江小区物业工程管理人员刘爱山说,如果配电房高压柜等电力设备出现故障并导致停电,系统看到故障数据,就会立即响

敬亭山景区智慧导览系统全新上线

本报讯 只要在手机上打开“敬亭山”微信公众号,点击服务进入电子导游,就能看到全线地图和线上的景点介绍。近日,敬亭山景区智慧导览系统全新上线,游客可随“掌上导游”遍游全线。“好,真是大方便了!”日前,上海游客王先生在志愿者的引导下,扫描了“敬亭山”小程序的二维码,即刻享受“贴身导游”服务。查询旅游线路,导航来到“太白独坐楼”景点,倾听语音导游介绍,智慧旅游新模式给他带来全新的体验,“随叫随到”的旅行服务在指尖下变得“码”上简单。据介绍,为完善景区旅游服务功能,市敬亭山管委会与第三方公司合作,开发敬亭山智慧导游电子导览平台。游客可通过搜索或现场扫码关注“敬亭山旅游”微信公众号,点击“电子导游”菜单使用。手绘地图将敬亭山风景区全貌以直观的形式绘制呈现,展示了敬亭山风景区的景点简介、经典线路、特色美食和旅游服务等,不仅外观可爱,更能为游客深度游玩提供一站式解决方案,实现“一图在手,玩遍敬亭”。此外,系统提供的智能导游服务,游客只需点击讲解图标,便可播放智能导游进行详细的讲解。手绘地图与高德地图数据可进行位置匹配,利用定位导航都可以到达。不管是外地游客还是本地市民,都可以通过该系统获取前往目的地的交通路线和交通方式,轻松实现“想去哪、就到哪,走到哪、讲到哪”。近年来,市敬亭山管委会高度重视智慧旅游建设,不断利用新一代信息技术,做好“文化+互联网”“旅游+互联网”文章。智慧导览系统是一次传统平面地图与移动互联网技术和移动终端的“邂逅”。该平台的上线,将成为“智慧文旅”一张靓丽的名片,为文旅融合注入智能化新动能。除了在服务软件上不断注入现代互联网技术,市敬亭山管委会加大硬件技术植入,给广大游客带来更加丰富的“沉浸式”观感体验。今年以来,对太白独坐楼展陈内容进行了增设,新增李白大事年表,运用多媒体动画、声光电等互动形式介绍李白的生平、年表及诗歌,再现李白当年在宣城、敬亭山饮酒、吟诗、游历等画面。通过现代光影技术,游客可直观了解李白与宣城的故事,与古人进行一场跨越时空的对话。此外,为方便游客游览,市敬亭山管委会还开通了社保卡入园系统,可实现宣城市民二代、三代社保卡刷卡入园,外地游客在全网渠道实名预约敬亭山景区门票后,入园时也只需出示省电子社保卡、二代或三代社保卡、二代身份证、电子门票二维码或人脸等多种介质中任何一种,即可同步完成门票核验,快速通过闸机入园。通过人脸识别系统投入应用,宣城市民首次在游客服务中心进行实名录入后,以后就可直接刷脸入园,无需再带身份证等介质。外地游客也可以通过景区官方L0T5商城平台购买门票时,直接上传身份证信息并在线拍摄人脸,即可完成购票,至景区后即可直接刷脸入园。(王骏龙)

文明创建 每日一题

17.您或您的亲戚朋友是否敢一个人夜间在本市散步、活动、赶路? ①敢 ②说不清 ③不敢 我市治安形势很好,近年来,以全国社会治安防控体系建设示范城市创建为抓手,推动落实智慧安防小区、街面警务站、突发案事件快速响应机制、应急处突力量,社区、学校、大型商场等重点部位均有警务站,最大限度屯警街面。市区人防、物防、技防“三位一体”的社会治安防控网络已逐步完善,社区(村)义务治安巡逻队、义警等群防群治队伍不断壮大,很多小区实行24小时巡逻制度,近几年来未发生重大恶性事件,人民群众安全感和满意度连续11年位于全省前列,2021年上半年分别位列全省第二、第一。